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CORRIGÉ 
 

Questions Éléments de réponse Barème 
Partie A   
1.1.1 le triangle OED est équilatéral 

 
/0.5 

1.1.2 OH² = OD² - HD ; OH = √��� − ��� ;  
OH= √4� − 2� 	≈ 3,46	� 

/1 

1.1.3 
A1= 

�,��×�
�

=6,92 m2 

 

/1 

1.2 
A2 = 

�×��

�
= 12,57 m2 

/1 

1.3.1 OA= 4 + 6 = 10 m /0,5 
1.3.2 AF2= 102 + 42 -2× 10 × 4 × ���19 ; AF≈ 6,35 /1 
1.3.3 � = �� � �,�!

�
=10,18 

/1 

1.3.4 "�
= #10,18 × (10,18 − 6,35) × (10,18 − 10) × (10,18 − 4)
≈ 6,59 

 

/0.5 

1.4.1 "�'(= 180-(60+90+19) = 11 /0,5 
1.4.2 

A4 = 
�×���×��

���
≈ 9,60 

/1 

1.5 AT= 6,92 + 12,57 + 6,59 + 9,60 = 35,68 /1 
2.1 

AM = 
�×���

�
 = 157,08 

/1 

2.2 AP = 157,08 – 36 = 121,08 /1 
3.1 

Q = 
���,�)×�

)
 = 30,27 L 

/1 

3.2 QR = 30,27 × 1,05 = 31,78 L /1 
3.3 3 pots de 10 litres et 1 pots de 2,5 Litres /1 
Partie B   
1.1 La résistance thermique est proportionnelle à l’épaisseur de 

béton 
/0,5 

1.2 R= 0,22 /1 
1.3 R = 1,1e /0,5 
2.1 x ≈ 0,21 /1 
2.2 e= 0,21 /0,5 
2.3 220 / 0,5 
2.4.1 Rtotale ≈ 0,22 +	

�,��
�,��!

 ≈ 6,51 /1 

2.4.2 Oui car Rtotale est supérieure à 6,25 /1 
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